

INFORMÁCIÓK

Program:

- **9:00**
 Leiki ráhangolódás
 Rózsafűzér imádság és elmélkedés a
 Domonkos nővérek vezetésével.
 Részletek Brenner Jánosról lelki naplójából
 és tanúk visszaemlékezéseiből a Brenner
 János Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium
 és Kollégium diákjai vezetésével.
- **11:00**
BOLDOGGÁ AVATÁSI SZENTMISE
 Főcelebráns: Mons. Angelo Amato bíboros, a
 Szentté avatási Ügyek Kongregációja
 prefektusa
 Szentbeszédet mondja: Erdő Péter, bíboros,
 prímás, esztergom-budapesti érsek
- **14:00**
 Iváncsits Tamás: A jó pásztor című
 zenés-drámájának színpadi bemutatója
- **15:00**
 Tanúságtétel – Beszélgetés tanúkkal, Bren-
 ner János ismerőivel
- **16:00**
 Litánia. Dr. Székely János megyéspüspök
 szentbeszéde
- **14.00-16.00**
 Emlékmű felső ministráns sátor
 Gyermekprogramok, felügyelettel

A rendezvény:

A nap folyamán többször is elhangzanak a fontos INFORMÁCIÓK a színpadról, önkéntesek, rendezők, cserkészek segítik az eligazodást, térképet, információs anyagot osztanak. Információs pontot az Ezredévi Parkban működtet az egyházmegye.

A vízvételi helyeket, WC-eket, mentőszolgálati helyeket, árusító sátrakat feltüntettük a térképen, ami a lap hátoldalán található.

A szalagokkal illetve kordonokkal kijelölt területeket, utakat kérjük, tartsák tiszteltben!

GYÓNTATÁS: 9 órától folyamatosan, a táblával megjelölt helyeken. Jégpince utca felőli részén.

ÁLDOZTATÁS: a szentmisében a kiszalagozott utak mentén. Keressék a Mária Rádió zászlót, mellettük fognak állni az atyák.

MENTŐSZOLGÁLAT: Több mentőautóval állnak készenlétben, az emlékmű alsó, ill. felső parkolójában, valamint a Jégpince utca közepes szakaszán. A kihelyezett 1-2-3-4-es szektor jelzések a helyszínek gyors beazonosítását és elérését segítik.

KEGYTÁRGYAKAT az alsó parkolóban a Martinus Kiadó és a Karitászs sátraiban tudnak vásárolni. (Brenner Jánosról, az Egyházmegye templomairól készült filmek, könyvek stb. A vásárlással a szentgotthárdi Brenner János Alapítványt is támogatják.

A Martinus Kiadó sátránál liturgikus füzet és az Új Ember hetilap, Brenner Jánosról szóló különszáma – korlátozott példányszámban – ingyen, elvihető!

SZOLGÁLTATÁSOK: A területen sok helyen lesznek szemetesek kihelyezve, közel 100 mobil WC áll rendelkezésre, kérjük ügyeljenek a helyszín tisztaságára.

Vízvételi lehetőség a VASVÍZ ZRT fehér sátrainál kávé és limonádé a Karitászs sátránál Dóttó vonat az Emlékműtől a Székesegyházig, a Szentmise után folyamatosan, díjtalanul, első-sorban az időseknek.

Brenner János földi maradványai a Székesegyházban a Szent Kvirin oltáron kerültek elhelyezésre. A nap során folyamatosan látogatható.

A két helyszín között javasolt útvonal: Gagarin utca – Egyetem – MMK – Hollán Ernő utca – Vár köz, illetve az MMK-tól a Romkerten keresztül kialakított sétányon.

A helyszínek között, a szentmise után, közlekedik a Dóttó vonat.

Kérjük figyeljenek arra, hogy a könnyebb haladás érdekében a belépés a Székesegyházba a főbejáraton a középső bronzkapun illetve az északi (jobb oldali) kapun történik. A kilépés pedig az oldalbejáraton illetve a főbejárat déli (bal oldali) kapuján.

Brenner János BOLDOGGÁ AVATÁSI ÜNNEPSÉGE 2018. május 1.

